
Moorhead I-94 Corridor Study

The first phase of engagement was focused on investigating and listening to the public on their perception 
on the corridor. The following is a summary of what we heard from the various engagement opportunities.   

What They Would Change?

Or visit: MoorFor94.com

To learn more, sign up for project updates, view 
the full engagement summary, scan the QR code

Key Themes

Phase One Engagement Summary

In the survey respondents were asked about what they would 
change and their concerns, the most common themes were:
• Adding lanes, specifically a third in each direction would reduce 

congestion.
• On and Off Ramp improvements at 20th St and Highway 336 

would increase safety and allow smoother traffic flow.
• Relocating the rest area could be beneficial for the community.
• Roadway maintenance was a concern based on observed winter 

driving conditions.
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64.4% feel speed changes were 
not needed 57.1% respondents 

have crash concerns about driving 
the corridor

57.1% feel access ramps to  
adjacent neighborhoods and business 

need improvement

77.9% think weather, crashes, 
or construction cause  

negative impacts to travel  
time on the corridor
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